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SOUTĚŽ: O ROZPÁLENOU VŮNI HEAT OD BEYONCÉ
Dvacet z vás objeví oheň skrývající se uvnitř ovocně-dřevité 

vůně Beyocné Heat, která ztělesňuje kouzlo své nositelky. Stej-
ně jako zpěvačka sama, vůně vzbuzuje vášeň a nadšení květi-

novým buketem z magnolie, vanilkové orchideje, nektaru zimolezu 
a sexy nót sekvojového dřeva. Může být vaše, stačí jen správně od-

povědět na otázku: Kolikátou vůní zpěvačky Beyoncé je Heat? 
a) třetí     b) druhou     c) první

SVOU ODPOVĚĎ ZAŠLETE FORMOU SMS NA TELEFONNÍ ČÍSLO 900 
12 07 VE TVARU: MC HEAT SPRÁVNÁ ODPOVĚĎ JMÉNO PŘÍJMENÍ ULI-
CE ČÍSLO DOMU MĚSTO PSČ BEZ DIAKRITIKY, NAPŘÍKLAD: MC HEAT 

A JANA NOVAKOVA DLOUHA 30 PRAHA 11000. VYHRÁVÁ KAŽDÁ 
50. SPRÁVNÁ SMS DO VYČERPÁNÍ POČTU 20 VÝHER. 

Platnost soutěže je od 22. 9. do 18. 10. 2010. Uvedenou službu lze používat pou-
ze na území ČR prostřednictvím mobilních operátorů O2, T-Mobile a Vodafone, 

cena SMS je 7 Kč včetně DPH. Technicky zajišťuje ATS, a.s. Informace na www.pre-
miumservices.cz nebo na infolince: 776 999 199.

INZERCE

NEZHUBNETE, NEPLATÍTE!
S tímto heslem se poustil do boje 
s nadměrnými tuky salon YES  
VISAGE. Naše postavy chce zkrášlo-
vat a formovat bez bolesti, řezání a ji-
zev, zato co nejúčinněji. Pokud se vám 
jejich strategie líbí, pak se těšte na 
bezbolestnou neinvazivní liposukci tře-
tí generace, vytažení povislých čás-
tí kůže v obasti pasu, hýždí, krku nebo 
paží bez jediného říznutí skalpelem 
nebo píchnutím jehlou. Kdybyste pak 
chtěla vzít generálku kompletně, tak 
kromě „Bodyliftingu“ mají i program 
pro vyhlazení obličeje. Kontakty na 
Pražskou a Ostravskou pobočku na-
jdete na www.yesvisage.cz. 

NEPERTE SE S PRÁDLEM
Nechcete, aby vaše delikátní „hadříky“ ztratily tvar a bar-
vu, případně se na nich vytvořily žmolky? Máme pro vás ře-
šení: Dreft od firmy Procter & Gamble, nový lehký prací pro-
středek určený výhradně pro praní jemného prádla s tech-
nologií aktivního zachování tvaru nazývanou Fiberflex. Vlák-
na textilií a pletenin chytře obalí a ta jsou pak pružnější a ne-
vytahují se. Dreft je k dostání ve třech variantách“ Delicates 
& Colors, Black a Baby& Sensitive. Jeden litr stojí 109 Kč.

HEJ, JUDE!
Po natáčení filmu Sherlock Holmes se reži-
sér Guy Ritchie opět setkal s hercem Judem 
Lawem, tentokrát byl však důvodem film 
podstatně kratší. Dvojici oslovil módní dům 
Dior a dal jim volnou ruku k vytvoření krát-
kého filmu oslavujícím pánskou vůni Dior 
Homme, které je Jude tvá-
ří. Představte si tedy interi-
ér - noc. V pokoji luxusního 
hotelu Plaza Athénée zazvo-
ní telefon. Víš, kdo jsem...?“ 
„Já vím, kdo jsi...“. Chcete 
vědět víc? Pak se podívejte 
na www.marieclaire.cz.   

VELMI VÝHODNÉ NÁKUPY!
Dochází vám kosmetická zásoba? Zastavte se 
v parfumeriích Fann, kde až do konce října nabí-
zejí zdarma časopis Fann Info podzim 2010 vy-
bavený šesti slevovými kupony. Za skvělé ceny 
tak nakoupíte kosmetiku značky Mavala (30%), 
Matis (30%), Replay (40%), vůni Bvlgari Omnia 
Crystalline (40%), vůni Versace Pour Homme 
(40%) a oblíbenou řasenku Max Factor 2000 Ca-
lorie Black (35%)! www.fann.cz/parfumerie.


